

## 学習書訂正一覧

### 【平成 29 年度、30 年度改訂版】

#### 16. 学習書『倫理』（2023 年 3 月 20 日第 7 刷）

- ① 学習書 p. 16 「学習チェック」解答例の学習書参考ページ数を以下のように変更。

誤：学習書 p. 159

正：学習書 p. 169

#### 17. 学習書『改訂 新編生物基礎』（2022 年 3 月 20 日第 8 刷）

- ① 学習書 p. 129 「トピック」解説文、最後の文章を以下のように変更。

誤：希少生物のアマミクロウサギなどが捕食され、絶滅が心配されています。

正：希少生物のアミノクロウサギなどが捕食され、絶滅が心配されています。